



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ &  
ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ  
ΠΕΡ/ΚΗ Δ/ΝΣΗ Α/ΘΜΙΑΣ & Β/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ Ν. ΑΙΓΑΙΟΥ  
Δ/ΝΣΗ Β/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ Ν. ΚΥΚΛΑΔΩΝ

Ερμούπολη : 8 – 4 - 24  
Αριθ. Πρωτ.:3206

Ταχ.Δ/νση: Λιβιάδια - Μάννα  
Ταχ. Κώδικας: 84100 Σύρος  
Πληροφορίες: Μ. Σπαρτινού  
Τηλέφωνο: 22810-88774  
FAX: 22810-88376  
E-mail: graype@dide.kyk.sch.gr

ΠΡΟΣ : - Σχολικές Μονάδες Δ.Ε Κυκλάδων

ΚΟΙΝ:

**ΘΕΜΑ: Ανακοίνωση - Πρόσκληση σε Επιμορφωτικό εξ Αποστάσεως Σεμινάριο Με Θέμα  
“Δημιουργικοί Τρόποι Ολοκλήρωσης & Παρουσίασης Προγραμμάτων Σχολικών Δραστηριοτήτων”**

Στο πλαίσιο υποστήριξης και ενημέρωσης των εκπαιδευτικών η Δ.Δ.Ε Κυκλάδων δια της Υπευθύνου Σχολικών Δραστηριοτήτων σε συνεργασία με την Δ.Δ. Ε Αχαΐας δια της Υπευθύνου Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης προτίθενται να διοργανώσουν *εξ αποστάσεως σύγχρονο, επιμορφωτικό Σεμινάριο* την **Δευτέρα 15 Απριλίου 2024**, ώρες 17:30-20:30, με θέμα:

**“Δημιουργικοί Τρόποι Ολοκλήρωσης & Παρουσίασης Προγραμμάτων Σχολικών Δραστηριοτήτων**

Σκοπός του σεμιναρίου είναι η παρουσίαση διδακτικών προτάσεων δημιουργικών δραστηριοτήτων και δράσεων, που καλλιεργούν βιωματικά κλίσεις και δεξιότητες του 21<sup>ου</sup> αιώνα, για τον εμπλουτισμό και την επιτυχή παρουσίαση των καινοτόμων προγραμμάτων Σχολικών Δραστηριοτήτων.

Το σεμινάριο απευθύνεται στους/στις εκπαιδευτικούς των Δ.Δ.Ε Αχαΐας & Κυκλάδων που κατά το τρέχον σχολικό έτος υλοποιούν Πρόγραμμα Σχολικών Δραστηριοτήτων (*Περιβαλλοντικής εκπαίδευσης, Αγωγής Υγείας, Πολιτιστικών Θεμάτων*), καθώς και στους/στις εκπαιδευτικούς που επιθυμούν να ενημερωθούν για τις σύγχρονες τάσεις στην Βιωματική Εκπαίδευση και στις δεξιότητες του 21<sup>ου</sup> αιώνα.

Οι Εκπαιδευτικοί **θα έχουν την ευκαιρία:**

- ✓ να ενημερωθούν για πρωτότυπες **δραστηριότητες** που μπορούν να υλοποιήσουν με τους/τις μαθητές/τριές τους ολοκληρώνοντας το πρόγραμμα
- ✓ να ενημερωθούν για το πως θα οργανώσουν και θα υλοποιήσουν μια επιτυχημένη **δράση για το Περιβάλλον, τον Πολιτισμό την Υγεία.**
- ✓ να γνωρίσουν τρόπους **προβολής** των αποτελεσμάτων του προγράμματός τους
- ✓ να συζητήσουν με τις Υπεύθυνες την πορεία του προγράμματός τους.

Επισημαίνουμε ότι είναι επιθυμητό να συμμετέχει στο σεμινάριο **τουλάχιστον ένας/μία εκπαιδευτικός από κάθε παιδαγωγική ομάδα των Προγραμμάτων Σχολικών Δραστηριοτήτων.**

Στους συμμετέχοντες εκπαιδευτικούς **θα δοθεί βεβαίωση** συμμετοχής τεσσάρων (4) διδακτικών ωρών.

Οι εκπαιδευτικοί που ενδιαφέρονται να παρακολουθήσουν το σεμινάριο καλούνται να συμπληρώσουν την ηλεκτρονική αίτηση συμμετοχής <https://forms.gle/KYbbfWeSF2pNErkD7> **μέχρι και 14 Απριλίου 2023 (ώρα 19:00)** για να λάβουν με ηλεκτρονικό ταχυδρομείο τον απαραίτητο σύνδεσμο για τη συμμετοχή τους στην πλατφόρμα σύγχρονης τηλεκπαίδευσης Webex . (**ΠΡΟΣΟΧΗ: να ελέγχετε και την ανεπιθύμητη αλληλογραφία**).

**Παρακαλούμε τους/τις Διευθυντές/τριες των σχολικών μονάδων να ενημερώσουν όλους τους εκπαιδευτικούς του σχολείου που υλοποιούν Πρόγραμμα Σχολικών Δραστηριοτήτων καθώς και το Σύλλογο Διδασκόντων/σκουσών..**

Η Υπεύθυνη Σχολικών Δραστηριοτήτων

Ο Διευθυντής Δ.Ε Κυκλάδων

Μαρία Δ. Σπαρτινού

α.α